JOVEDELEMELSZAMOLAS

86. oldal / 10.feladat - Kényvelje id6sorosan a kivetkezd gazdasagi eseményeket! (szokézt rakjon a szamok kézél)

1) Azid6szak soran elszamolt bérkdltség 5.000.000 Ft. T - K 5000 000
2) A munkaltatot terheld bérjarulékok 6sszesen 1.350.000 Ft. T - K 1 350 000
3) A munkavallalotol teljesitendd jaruléktartozasként levontak 925.000 Ft-ot, T - K 925 000

személyi jdvedelemadé-elélegre pedig 975.000 Ft-ot. T - K 975 000
4) Készpénzes bérfizetéshez pénzfelvétel a bankszamlarol,

a pénztari bizonylat szerint 1.100.000 Ft. T - K 1100 000
5) Bérfizetés a pénztarbol 1.100.000 Ft 6sszegben. T - K 1100 000
6) Megérkezett a bank szdmlakivonata a pénzfelvételrél. T - K 1100 000
7) Bérfizetés folyoszamlara utaldssal 2.000.000 Ft 6sszegben,

a terhelési értesités megérkezett. T - K 2 000 000

88. old / 11. feladat - Kbnyvelje id&sorosan a kévetkez6 gazdasagi eseményeket! (szokozt rakjon a szémok kozé!)

1) Az egyik munkavallalénak 50.000 Ft fizetési el6leg kifizetése a pénztarbol. T - K 50 000
2) Aziddszak elszamolt bérkéltsége 4.000.000 Ft. 1f - K 4 000 000
3) Szamfejtett betegszabadsdg 200 000 Ft T R 200 000
4) Szamfejtett tdppénz 300 000 Ft T - K Ft
T - K Ft

5) A munkaadoét terheld bérjarulékok 6sszege 1.080.000 Ft. i - K 1080 000
6) a) A munkavallalokat terhel6 adétartozas 700 000 Ft 1F - K 700000

b) és jaruléktartozas 700 000 Ft. T - K 700 000
7) A korabban folydsitott fizetési eléleg levonasa a munkavallalotol. T - K 50 000
8) Bérfizetés a bankszamlard| atutaldssal. 1F - K Ft
9) Kiutalasi igény jovairdsa a bankszamlan. T - K Ft
10) szja tartozds kiegyenlitése atutaldssal i - K 700 000
11) Koltségvetési befizetési kotelezettseég teljesitése. T - K Ft
b) Mennyi ezek utdn a 471. Jovedelemelszamoldsi szamla egyenlege? Ft
c) Mennyi a véllalkozas Gsszes koltsége a foglalkoztatas kapcsan? Ft
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